
สรุปแบบส ารวจความพึงพอใจในการให้บริการของ ส านักงานการท่องเที่ยวและกีฬาจังหวัดนครปฐม  

ประจ าปี 2563 (มกราคม – พฤษภาคม) 

1. สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจ ส านักงานการท่องเที่ยวและกีฬาจังหวัดนครปฐม 

 เพศ  ชาย…………24………… หญิง............36........... 

 อาชีพ ข้าราชการ/เจ้าหน้าที่ของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ.............35............. 
พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน........................ 
ผู้ประกอบการ............20................. 
นักเรียนนักศึกษา............5............ 
อ่ืนๆ......................... 

 ข้อมูลที่ท่านต้องการมีให้หรือไม่ 
มี............50............... 
มีแต่ไม่ครบ........................... 
ไม่มี........................ 
เจ้าหน้าที่จะรีบจัดหาให้ในภายหลัง...........5........... 
เจ้าหน้าที่ได้แนะน าแหล่งข้อมูลที่ต้องติดต่อเพ่ิมเติม.........5............. 

 ความถูกต้อง/ทันสมัยของข้อมูล 
ถูกต้องและเป็นปัจจุบันตามความต้องการ..........60............. 
ไม่ถูกต้องและไม่เป็นปัจจุบัน................... 
อ่ืนๆ......................... 

 สถานที่ติดต่อเพ่ือขอรับบริการข้อมูล มีความพร้อมและสะดวกมากน้อยพียงใด 
มาก............60............. 
ปานกลาง............................ 
น้อย.......................... 

 ท่านได้รับความพึงพอใจจากการมาขอรับบริการมากน้อยเพียงใด “ด้านสถานที่” 
มาก.............60.............. 
ปานกลาง............................... 
น้อย............................ 

 ท่านได้รับความพึงพอใจจากการมาขอรับบริการมากน้อยเพียงใด “ด้านการให้บริการ” 
มาก.........60................ 
ปานกลาง............................ 
น้อย.......................... 
 



 

 ท่านได้รับความพึงพอใจจากการมาขอรับบริการมากน้อยเพียงใด “ด้านเจ้าหน้าที่” 
มาก............60............. 
ปานกลาง............................ 
น้อย.......................... 

 ความคิดเห็นหรือข้อเสนอแนะอ่ืนๆ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ข้อมูลเชิงสถิติแบบส ารวจความพึงพอใจในการให้บริการของส านักงานการท่องเที่ยวและกีฬาจังหวัดนครปฐม  
ประจ าปี 2563 (มกราคม – พฤษภาคม) 

 

1. สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจ ส านักงานการท่องเที่ยวและกีฬาจังหวัดนครปฐม 

 เพศ  ชาย…………24………… หญิง............36........... 
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 อาชีพ ข้าราชการ/เจ้าหน้าที่ของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ.............35............. 
พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน........................ 
ผู้ประกอบการ............20................. 
นักเรียนนักศึกษา............5............ 
อ่ืนๆ......................... 
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 ที่ท่านต้องการมีให้หรือไม่ 
มี............50............... 
มีแต่ไม่ครบ........................... 
ไม่มี........................ 
เจ้าหน้าที่จะรีบจัดหาให้ในภายหลัง...........5........... 
เจ้าหน้าที่ได้แนะน าแหล่งข้อมูลที่ต้องติดต่อเพ่ิมเติม.........5............. 
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 ความถูกต้อง/ทันสมัยของข้อมูล 
ถูกต้องและเป็นปัจจุบันตามความต้องการ..........60............. 
ไม่ถูกต้องและไม่เป็นปัจจุบัน................... 
อ่ืนๆ......................... 
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 สถานที่ติดต่อเพ่ือขอรับบริการข้อมูล มีความพร้อมและสะดวกมากน้อยพียงใด 
มาก............60............. 
ปานกลาง............................ 
น้อย.......................... 
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 ท่านได้รับความพึงพอใจจากการมาขอรับบริการมากน้อยเพียงใด “ด้านสถานที่” 
มาก.............60.............. 
ปานกลาง............................... 
น้อย............................ 
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 ท่านได้รับความพึงพอใจจากการมาขอรับบริการมากน้อยเพียงใด “ด้านการให้บริการ” 
มาก.........60................ 
ปานกลาง............................ 
น้อย.......................... 
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 ท่านได้รับความพึงพอใจจากการมาขอรับบริการมากน้อยเพียงใด “ด้านเจ้าหน้าที่” 
มาก............60............. 
ปานกลาง............................ 
น้อย.......................... 
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